Цель урока. Обобщить знания учащихся о действиях с рациональными дробями, научить применять изученные алгоритмы для преобразования более сложных выражений.
Этапы урока.
1. Повторение основных понятий и правил, необходимых для выполнения действий с рациональными дробями:

-как сложить или вычесть дроби с одинаковым знаменателем?

-как сложить или вычесть дроби с разнами знаменателями?

-как найти наиболее простой общий знаменатель?

-что такое дополнительные множители?

-на что сокращаем дробь?

Повторив теорию всем классом, предлагаю упростить выражения по формулам сокращенного умножения, т.к. они применяются практически в каждом задании по этой теме. Наставники работают сУчениками. Ответы на эти задания заранее приготовлены на обороте доски.

Упростите выражение:
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2. Выполнение несложного разминочного задания всем классом, на котором повторяются уже знакомые приемы решения (при этом запись решения на доске выполняется учителем под диктовку учеников с места;  каждый верный короткий ответ оценивается плюсом, за пять плюсов ставлю отлично).

3. Дифференцированное задание, подготовка каждой группы к контрольной работе на своем уровне.

Упростите выражение:

1 уровень (сильные):
1.  
[image: image9.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

-

+

+

-

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

+

27

9

3

6

9

3

9

6

3

1

2

3

2

2

n

n

n

n

n

n

n

n

;

2. 
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2 уровень:
1. 
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2. 
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3 уровень (выполняют задания под контролем учителя и своего Наставника, если тот успевает быстро и верно справиться со своим заданием).

1. 
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2. 
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4. Домашнее задание также дифференцируется.

Обязательный уровень:


Упростите выражение:

1. 
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2. 
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3. 
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Уровень выше среднего (для претендующих на 4 и 5):
1. Известно, что 
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2. Известно, что 
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3. Упростите выражение: 

a. 
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b. 
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